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 1صفحه  
 

 یمهندس یاضیاتر

4در مورد معادله   ـ1 4 10z i z i− + +  کدام گزینه درست است؟ =
,0)هاي نمایش بیضی با کانون )الف  .است ±(2

 .است 10اي با شعاع نمایش دایره )ب
,0)هاي نمایش بیضی با کانون )ج  .است ±(4
 .است 10اي با شعاع نمایش دایره )د

)7مقدار عبارت  ـ 2 1 )i−  برابر است با..... +
1)8 الف) )i−  
1)8 ب) )i− + 
1)7 ج) )i− − 
1)7 د) )i+ 

)1که تابع درصورتی ـ 3 ) ( 0)f z z z
z

= + )را به شکل  ≠ ) ( , ) , ( , )f z u r iv rθ θ=  بنویسیم کدام

 گزینه درست است؟

1 الف) 1( )cos ( )sinr i r
r r

θ θ+ + − 

1 ب) 1( )cos ( )sinr i r
r r

θ θ− + + 

1 ج) 1( )sin ( )cosr i r
r r

θ θ+ + − 

1 د) 1( )sin ( )cosr i r
r r

θ θ− + + 

)براي تابع  ـ 4 )f z z z=  ، کدام گزینه درست است؟−
) الف) )f z′ در همه جا وجود دارد 
) ب) )f z′ اي موجود نیستدر هیچ نقطه 
) ج) )f z′  0در همه جا موجود است به غیر ازz = 
) د) )f z′ 0اي موجود نیست به غیر از در هیچ نقطهz = 

)دوج همساز مز ـ 5 , ) sinh( )sin( )u x y x y= کدام گزینه است؟ 
) الف) , ) cosh( )cos( )v x y x y= 
) ب) , ) cosh( )sin( )v x y x y= 
) ج) , ) cosh( )cos( )v x y x y= − 
) د) , ) cosh( )sin( )v x y x y= − 
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